



Выпуск 1
I четверть
2022

СОЗВЕЗДИЕ

С нами - не соскучишься!

Газета для детей, родителей и не только...



ВСЕ
ОБО ВСЁМ
2—6 СТР.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ
ОБЗОР
7 СТР.

ПОЧИТАЙ!
ПОСМОТРИ!
8 СТР.

«ВСЕ ОБО ВСЁМ» **УРА! 1 СЕНЯБРЯ!**



Когда сменяла осень пору
летнюю
И урожаем радовала земля.
На всей планете первый
день осенний
Считали красным днем календаря.
Нас школа встретила объятьями
И первым переливистым
звонком.
Звонком, который каждому
знаком.

Пусть именно звонок тебя
поздравит
С ДНЕМ ЗНАНИЙ, ШКОЛА!
С ПЕРВЫМ СЕНТЯБРЯ!

- ♦ 1 сентября — День знаний и старта нового учебного года!

«Хочется пожелать, чтобы 2022/2023 учебный год запомнился долгожданными веселыми встречами, задорным и звонким смехом, новыми интересными знакомствами и пробуждением жажды к знаниям. Высоких отметок, легких контрольных, интересных уроков и верных друзей, с которыми всё, что было уже сказано, легко осуществится!» - С уважением, директор МБОУ «СОШ №27» Т.А. Шерер.



- ♦ Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний, закончилась акцией по посадке деревьев первоклассниками на территории школы. Саженцы будут расти вместе с учениками и станут символом развития, доброты и мудрости!



♦ День солидарности в борьбе с терроризмом был учрежден Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных дниах) России» от 21 июля 2005 года в память о жертвах Беслана. 1 сентября 2004 года во время праздничной линейки в честь Дня знаний на школу № 1 в Беслане напали террористы. На линейке в тот момент находилось более 1000 человек — всех их бандиты загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня. 3 сентября произошел штурм здания. В результате теракта погибли 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 до 17 лет...

♦ 2 сентября, в преддверии Дня солидарности в борьбе с терроризмом, который отмечается 3 сентября, в нашей школе прошли мероприятия: классные часы:

«Терроризм - угроза обществу»,
«Правила безопасности при совершении террористического акта»,
«Мы вместе против террора!»,
«Угроза терроризма и экстремизма»;

♦ Флешмоб «Вместе мы большая сила!»; спортивная эстафета «Террору-нет!».

«День солидарности в борьбе с терроризмом»



♦ Акция памяти «Отпускаем в небо шар памяти»; литературно-музыкальная гостиная «Беслан. Мы помним!».

В рамках Международного дня грамотности, в нашей школе был проведен онлайн - КВИЗ «Кто грамоте горазд, тому не пропасть!» А также, были проведены классные часы: «Международный день грамотности», «Быть грамотным - здорово!».

«Международный день грамотности»



«Юные шахматисты»



♦ 9 сентября в Новокузнецке состоялся областной детский шахматный фестиваль.

♦ Команда школы приняла участие в этом мероприятии. Наши ребята прошли во второй этап победив команду из г. Кемерово, но к сожалению во втором этапе уступили команде из Чистогогорска.

Алиса Котова сыграла с главой Орджоникидзевского района С.Н. Полевым.



«День Мира»



Мир – это главная ценность и цель в нашей жизни!

♦ Международный день мира – это праздник взаимопонимания между народами, уважения к этническим, религиозным, культурным традициям и обычаям различных групп людей и отдельными людьми, это праздник, позволяющий объединить усилия человечества и противостоять агрессии и насилию.

♦ Учащиеся 11-го класса, совместно с советником директора по воспитанию Миллер М. В., приняли участие в организации празднования дня мира и подготовили хронограф "У каждой истории - своя история" для обучающихся школы.

♦ Старшеклассники посетили 2-е, 5-е, 8-е классы, где познакомили обучающихся с историей праздника, а также провели интеллектуальную игру «Шаг в мир».

«Фестиваль ГТО»



16 сентября в МБОУ «СОШ №27» прошёл грандиозный спортивный праздник «Фестиваль ГТО», на котором наших ребят наградили значками отличия ГТО.



«Старость в радость»

• 1 октября отмечается День людей пожилого, серебряного возраста, который призван напомнить каждому о том, что людей зрелых и умудренных опытом необходимо оберегать и уделять им максимум внимания.



• Этот праздник имеет огромную важность для всего общества, поэтому с 1991 года имеет статус международного.



• В нашей школе прошла акция «Старость в радость», в рамках которой ученики начальной школы провели благотворительную акцию «Подари открытку».

**«День Отца»**

17 октября

День отца



Быть отцом нелегко, но почетно,
Впереди жизни ждет магистраль.
Нет в отцовстве проблем мимолетных —
Важно все, любая деталь!
Детям слушать неинтересно,
Что отец на работе устал,
Что ему как-то грустно и пресно,
Что не смог, не успел, не достал.
Дети видят в отцах суперменов,
Храбрых, смелых, способных на все!
Если надо, легко и мгновенно
Папа дочь или сына спасет!
Дорогие отцы, супермены,
С Днем отцов поздравляем вас всех!

День отца празднуют в России в третье воскресенье октября.

«Мы ПЯТИКЛАССНИКИ!»

• Пятый класс - особенный класс: ребята перешли в среднюю школу из начальной. Многие запомнят этот год, ведь приятно, когда к тебе относятся как ко взрослому ученику. И как любой праздник, его нужно отпраздновать по-особенному, повод-то уникальный.



«День Музыки»



♦ 17 октября ребята узнали о Дне музыки. Ученики школы являются активными участниками таких занятий.

♦ На фото: Выступление учениц 4б и 2б классов. Тихонова София - домра. Тихонова Анна - кларнет.



Всероссийская акция «Письмо Солдату»

♦ 7 октября во всех классах нашей школы прошёл Всероссийский открытый урок Мужества, на котором учителя рассказали детям об отваге на примерах Великой Отечественной войны и специальной военной операции на Украине.

В рамках урока былложен старт Всероссийской акции «Письмо солдату».



♦ «Словом можно убить, словом можно спасти, словом можно полки за собой повести...» И, следуя этим словам, ребята написали письма, в которых называли наших солдат настоящими Героями и благодарили их за то, что в столь непростые времена они защищают нашу Родину.

♦ 21 октября 183 письма от нашей школы были отправлены и в скором времени их получат военнослужащие, участвующие в военной операции, а также мобилизованные военнослужащие, проходящие подготовку к боевому слаживанию.

♦ Выражаем благодарность учащимся 1-11 классов и их классным руководителям, за теплые слова поддержки, пожелания здоровья и скорейшего возвращения домой всем тем, кто в данный момент самоотверженно выполняет боевые задачи.



«ЛИТЕРАТУРНЫЙ ОБЗОР»

♦ Дети из детских домов нечасто становятся героями книг. Потому что эти дети будто бы «невидимые» для общества. Они вроде и есть, но судьба их по-настоящему волнует совсем немногих. Польский писатель Марцин Щигельский рассказывает, как живется детдомовцам в Польше в начале 1980-х. В это время в стране происходят политические перемены и эти непростые события дети проживают, взрослея и преодолевая свои личные трудности.



♦ Александра Созонова, победитель XI сезона конкурса «Новая детская книга», создала необычную историю, в которой явь переплетается с фантазией, мечты с реальностью, а традиции с современностью. Главный герой истории мальчик Алеша, живущий в далеком северном городе. Он лежит в больнице с не очень-то понятным врачам заболеванием. Именно поэтому его положили не в детскую больницу, а во взрослую. Будни в лазарете тянутся бесконечной серой вереницей, пока Алеша не сводит знакомство с нянечкой со странным прозвищем Чукля. Впрочем, сама нянечка тоже очень странная. От нее пахнет лесом и свежестью, у нее есть ручные звери, а сколько Чукля знает загадочных историй! А еще, оказывается, что она когда-то была женой Лешего. Дело-то происходит не в обычном городе, а в лесном царстве. Занятный Алешка, уставший от одинаковых дней, во что бы то ни стало хочет там оказаться.

♦ Автор этой книги необычный писатель. Кристер Фуглесант – шведский физик и первый шведский астронавт! «Подводный мир» – одна из многих книг, рассказывающая о необычных приключениях ученого дяди Альберта и детей – Маркуса и Марианны. На сей раз этой веселой и отважной компании предстоит оказаться в самой глубоководной точке океана – Мариинской впадине. Они познакомятся с обитателями океанов – огромными кальмарами, необычными рыбами, а также с инопланетными существами. Маркусу, Марианне и дяде Альберту предстоит серьезная миссия.

♦ Пока наши герои спасают мир, читатели узнают много интересного о подводных обитателях. Например, кто такие головоногие и кистеперые, извергаются ли под водой вулканы и правда ли, что предки человека когда-то были водоплавающими.



«ПОЧИТАЙ! ПОСМОТРИ!»



«Мы монстры - 2»

Сюжет: Грядут интересные события, которые ни в коем случае нельзя пропустить. Баба Яга и Горбун решили сыграть свадьбу. Семья Уишбон не пропустит такой праздник, так как теперь они родственники. Однако не все идет по плану. Немолодую пару влюбленных во время церемонии похищает девочка Стэрр, обладающая сверхчеловеческими способностями. Уишбонам ничего не остается – только прибегнуть к помощи магии. Они снова превращаются в монстров. Мама становится вампиром, папа – чудовищем Франкенштейна, а дети перевоплощаются в непоседливого оборотня и очаровательную мумию. Их ждет новое увлекательное приключение.

«Кот в сапогах: Последнее желание»

Сюжет: Пожалуй, не найдется зритель, которому бы не нравился этот персонаж – Кот в сапогах. Анимационный фильм расскажет очередную удивительную историю о храбром усатом любителе приключений. Истратив восемь из девяти своих жизней, владелец шпаги, шляпы и сапог отправляется в удивительное и очень опасное путешествие, он хочет отыскать мифическое «Последнее желание». Загадав его, Кот в сапогах сможет вернуть себе свои девять жизней.



«Суперпитомцы»

Сюжет: Вы знали, что лучший друг Супермена, это пес Крипто? Да, это именно так. А еще Крипто обладает теми же способностями, что и сам Супермен. Вместе они отважно борются с преступностью в Метрополисе. Когда Супермена и других членов Лиги справедливости похищают злодеи, Крипто готовит новых помощников, чтобы спасти супергероев. Он берет животных, которые неожиданно обрели суперсилу, из приюта, и делает из них спасителей мира. Посмотрим, на что способна Лига суперпитомцев.

Основатель газеты: Борзенко Е.И.
Руководитель пресс-центра: С.А. Виснер - зам/ВР
Газета выходит каждую четверть. Началась с сентября 2002 г.

Мы в ВК



Мы в одноклассниках



♦ Телефон: +7(3843)
34-41-76

♦ E-mail:
licey27@vandex.ru

♦ Сайт: <http://licey27.ucoz.ru/>

Редактор,
компьютерная
верстка:
М.В. Миллер